207k 70m ]l =2 flof A& H HEWTE 2m i, SEURE
smutth ey gk F UR7h S HefAle e 2 2

72

® 629 @ 724 @)s 2
@ 94 ® 10 7

~&B

29t 59 HAaFH4E 100]BE AHSHEH 10mutth FA9
Aoy

kA 10m, 20m, 30m, 40m, 50m, 60m, 70m 2] 7 F-g o]
T UR7E A0 Ao A Ao F Y77t Zo] Aojx B g
B 8 ol FAlel Aoy




dol7h 50m Q1 =2 flofl AEHE 9T 2m vith g
3m Uitk A oefa Syt F URIt FAC] dojAlE 22 ¥
A7t

® 52 @ 64 ® 7

@)8 + ® 924

2 913 9] HAFHSFE= 6 OB

AS5FH 6m it FAlo Aoy

24 6m, 12m, 18m , 24m , 30m , 36m , 42m , 48m o &
UR7F FAle AHolA B & 8 FH| Yyt




ol

ol AAY7H?

ol
,_nqn_wo
B

® % zgo)upF
@ mAele] Pol7t m

® A&

as]ey

kel

B9 Zol7} m

1

1




147

o
A

Ot

HAof o

o
=

A]
2]

4.

BT 12704y,

1
.

wo] west 2717 gy

1

T

SERE R R DS (C

G 29w nAz

O AAZE o7 Sl =gyt

@ % uhEE



he A4 TR ROk AER e shc
ZFOo A Q

@ =2 2A=E o] =7 1yt
@)mole AL oYL,

® Hol: BAEE AHOR T

@ Holx g BAE 4o I
G)HolA o= we 3L,

Sf.lo

Mo

o)
filo
H

el

Holx] gf= EAFE Hdo=z Iyt

YY) ©A 2l BaPo] HA T2)1, Hols BRAZE A

A

o8




el

® WzoAiAr

@% TmHL

@ﬁ aLca

oOnuHA

@Eﬂ EXeRulnl




A dd A2 o=

=

A o] AN =E Bt

o
=

A]
]

7.

B







0
HH
o
o
g
~3
70
o
B!
W
= R
S I
0 ol
2 X
¥
Mm ol
w
ﬂAr Of
7o K
mo ol
(] e._
° o
T
Tl
{1 o
% T+

Yy
X -
™ o\l
™ oo 0o
o o
X X
<t ID~<f | D~
=) =)
L0
S
X i I
o\ (] N
B X I
o o 1M 10
o™ o ™
.- o =+
<H |D=<f | D=t | D~
=) = =)

) x (%°1) 1A

!
A Hol) + (V) Puich

ol
=

(

Aol gol)

L0
joure]

]

(

~2-+5

I
5

4
9-x3
7)(




—><4><l
4

1
3

@1

I 3
— IR e Il
X LR
— TR, X
X 00 |~
O IR X
I %
B Il
— D~
» X
oI T
X
<f O X
® ©




7 26649 °fl st 2712 Fol F2 AL ol AYU7R?

9 & © A= © 39 v
© 49 v @ 59 v @ 69 v
® 79] B © 9°f i

06,660 0660 (96060
®6,006 6066800

~&B

26649 = QO] Zpa] 9] =217} 9ol B2, 49Ut}
26649 € HimgR o2 O A4S dotE ¥ o33t 5yt
7} Z42] 9] 527212 o] 2464 6 +4+9 = 27 2 3 9 Hjgo] 1,

9 2] ujZ= I},
ESE 26649 + 7 = 38072 72 o] oz 22 79] v
.

9,6 ® ©




12. d&871E o 2o 4o g yRE HJogyn gt 3m 4o s
A W9} 4m 7HA 02 AL wo] Lt 427} 20 1290 Zfo|7t
o] AX9] F&9 Zol=E mYU7?

® 120m @ 200m @240m @ 280m  ® 300m

~&B

Q7o) Sl 9e £go] oz

A UR 0h 17 214 0] A4t 24T
o]—_uzlgmm/ﬂo [q]9}4m ’éofm

U 3 120 Apol} Lhelw ohg 1t 2ol
3.3} 4 2] H4ZH5 12 7} Elojof gt

4888
«0 8 8

T---12m----
ol¢t T2 1E 0 2 HHEE]o
20 2] ZFo]7F L™ 12 x 20 = 240(m) ¥Ytt.




7 3 9 8 6

@E @ : ® = ® - O

B2 28] & 57 Buwc 2

5 HEh e S gy,

7 7 1

Eoﬂ/ﬂ(7x2)<16°] E—6 5

6 6 1

ﬁoﬂ/ﬂ (6x2) <130]2 §—3 3




14. T % 1 0] 714 ke Bae ol AU

@

©| o
®
|
@
|
®
|

8

| co plu:
-
i
lig
4
fu
R
2
=
By
I
L
ko)

0.8

Qo
o
co

©|5 5le ®
I
o
el

1ol 7 b A Au,




15, Thg AolA mo] FEL Sk mE @ ALY

1 @24 @sA  @sh O 6

1 1 1 _

— _ _ e} S

S tot1>! 12t st

1 1 1 1
—>]-Z--=-0lug gk Q
.>1 i 4] = m<4Yyrch

whebd mofl P St 1, 2, 3 3G




16. 1golA mgo] Sdo] dolE T5hAlL.

- 5.7 em

12
!
/
/
\\~ 9 ”,
o= Ccm
14
19 10 19
@ 1877 cm ® 185 em

B

9 7 9 7
VRS TR VIRST

9 7 9 7>
=G+3+5+9+ (G + i 5 g

4 2
=1 (1— 1—)
0+ 14 + 12
24 14) 38 19




17.

ot A A M E &2 HIER AsHASUT whhA HQl

B2 HQE 5L oA 2

_‘5_21

L o}

.

P& Apgoha Lk s Hele 1L

o 214 e 1§ L7 et 88 Aokt o] A e Heles
=R B SR
3 13 3
2—L 2— L 2°L
@® 11 @ %o ©) :
2L 2-L
@ 20 ®©
ALgE mebAY T Qe
1 .1 1 5 2 3
2;-15=27-17=17-17="2(1)
ALgE 84 T QlEL
r .3 5 5 6 9
351z =330~ 190 = 210 " ‘10 = ‘1M




18. @9 @ F4 ol o] Aokt o WLz

@ : =947F 48 cmolal 7F= 7} 14em 91 A AR 2] o]
@ : E37F 52em Q1 HAHS
@ @, 4cm? @ @, 4cm? ® @, 16cm?
@ @, 18cm? ®)D , 29 cm?

B

@ AR -

(MZ2] do])=48 + 2 - 14 = 10( cm)
(¥le])= 14 x 10 = 140( cm?)

@ AR -

(g He] dol)=52 +4 = 13(cm)
(Ho])= 13 x 13 = 169( cm?)

webA @ AR 9 Wol7t

169 — 140 = 29( cm?) THE o Y54yt




5 P2

Hol

13

©) 1ﬂ cm?

2

@) 15 cm?
zcm
7

® 4

6

® - cm
2
@ 214cm

(AA 52| Hol) =

(em?)

o | b~

© | b~

| b~

(em?)

)
2=
14

19
= 1—
14

+3—1B+
14 7 14 14

=1




me4m ¢

1
4

o] |7} 242t 2

~-4m--~

~

— <t
(&

m?2

1
2

® 12

2

16

9 2
— m

@)8
® 21

L
T
5 R
T BT
o B
T A
i LS
o N
e
KO

(5 AAZFE 9] Ho))

2 (m2
2116(111)

>+(4><4):

1
4

1
2— X 2—

&

,_.__.0_.0
i

229 o))

it
1

__01_

_ZE
27

3

8
16

17
16

1
2= = 112= =M= = 12—

16 2




